Press Release



2015年3月3日 株式会社 リクルート ホールディングス

『リクルートかんたん支払い』でライブチケット購入が可能に! チケット販売サイト「Ticket Every!」との連携開始!!

第1弾は「京都大作戦2015」チケット購入の際に『リクルートかんたん支払い』がご利用いただけます。

株式会社リクルートホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 兼 CEO:峰岸真澄、以下リクルート)が提供するリクルートIDと連動したウォレット決済サービス『リクルートかんたん支払い』は、2015年3月3日(火)より株式会社エブリィ・エンタテインメント(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長: 森 高幸、以下エブリィ・エンタテインメント)が提供するチケット購入サイト「Ticket Every!」との連携を開始致します。

1. 今回の連携内容

リクルートの提供する『リクルートかんたん支払い』とエブリィ・エンタテインメントが提供する「Ticket Every!」の連携により、「Ticket Every!」でのライブなどのチケット購入の際に『リクルートかんたん支払い』をご利用いただけることになります。連携第1弾の『リクルートかんたん支払い』がご利用いただける公演は、京都出身のアーティスト、10-FEETが2007年から立ち上げた野外音楽フェスティバル「京都大作戦2015~いっ祭 がっ祭 感じな祭!~MISSION IMPOSSIBLE-KYOTO 2015~Feel the vibe!~」(以下京都大作戦2015)です。今回、「Ticket Every!」で『リクルートかんたん支払い』をご利用いただける公演は、2015年7月4日(土)、5日(日)に開催される「京都大作戦2015」のみとなりますが、今後も「Ticket Every!」と連携して『リクルートかんたん支払い』をご利用いただける公演を順次増やしていく予定です。

2. チケット購入までの流れ

「京都大作戦2015」 チケット購入方法の流れ

- 1. チケット購入サイト「Ticket Every!」で、支払い方法を選ぶ際に『リクルートかんたん支払い』を選択し、 希望日のチケットの予約申し込みをします。 【チケット予約受付期間】2015年3月3日(火) ~3月22日(日)
- 2. 抽選の結果、当選の場合、該当の方に当選通知メールでお知らせします。
- 3. メールの手順に従って、『リクルートかんたん支払い』にてチケットを購入できます。 『リクルートかんたん支払い』での購入によりリクルートポイントも貯まります! ※『リクルートかんたん支払い』でのチケット購入にはリクルートID及び「Ticket Every!」への会員登録が必要となります。

『リクルートかんたん支払い』を使ってライブチケットの購入が可能になることを記念して、お得なキャンペーンも実施予定です。キャンペーン情報や詳しい購入方法は下記URLをご参照ください。 http://settle.point.recruit.co.jp/campaign/201503mi_kyoto.html







【本件に関するお問い合わせ先】 https://www.recruit.jp/support/form/

3. 「京都大作戦2015」概要

「京都大作戦2015~いつ祭 がつ祭 感じな祭!~ MISSION IMPOSSIBLE-KYOTO 2015~Feel the vibe!~」とは、京都出身のアーティスト10-FEETの、「地元京都をもっと盛り上げたい」という想いで始まった野外音楽フェスティバルです。 昨年は、 10-FEETをはじめ、Dragon Ashら30組が出演し、各日2万人を動員した、関西有数の野外フェスです。

■公演タイトル:

「京都大作戦2015~いっ祭 がっ祭 感じな祭!~ MISSION IMPOSSIBLE-KYOTO 2015~Feel the vibe!~」

■日時:2015年7月4日(土)、5日(日)※雨天決行/荒天中止

■会場:京都府立山城総合運動公園太陽が丘特設野外ステージ

■チケット料金(税込):

1日券: ¥5,980 (税込) /2日通し券: ¥11,500 (税込) オールスタンディング/全自由

■チケット購入に関するお問い合わせ先:

京都大作戦チケットセンター

TEL:050-5824-5141(受付時間:平日13:00~17:00)

■公演に関するお問合せ先:

サウンドクリエーター

TEL:06-6357-4400(受付時間:平日12:00~19:00)

■『リクルートかんたん支払い』に関するお問合せ先はこちら http://help.point.recruit.co.jp/

4. 『リクルートかんたん支払い』とは?

『リクルートかんたん支払い』は、2014年4月から開始された、リクルートが提供する決済サービスです。 リクルートIDとパスワードを入力することで、登録済みの会員情報を使って簡単に決済することができます。 現在、music.jpやAmeba、リンベル、ナノ・ユニバースなどのサイトでもご利用いただけます。今後も、本 サービスの加盟店を順次拡大させていくことで、リクルートIDをご使用の皆様のさらなる利便性向上を目指し ていきます。

■本サービスの4つの特徴■

(1)リクルートIDで支払いができる

リクルートが提供する幅広いサービスで使用されている「リクルートID」との連携。

(2)リクルートポイントが貯まる・使える

貯まったリクルートポイントは、リクルートの各種サービスサイト*や リクルートIDを使った支払いに利用可能。*-部対象外のサービスもあります

(3)かんたん・安心・便利に支払いができる

お支払方法は、リクルートIDとパスワードを入力するだけ。また、個人情報は 加盟店サイトには渡らないため、安心してショッピングを楽しんでいただけます。

(4)加盟店の皆様にお得な費用設定

初期費用、月額固定費は0円。決済手数料も業界最低水準の料率でご提供!

Defi de field

MISSION IMPOSSIBLE-KYOTO 2015 ~Feel the vibel~

ライブの詳細は こちらをご参照ください。 http://www.sound-c.co.jp/kyotodai/15/

『リクルートかんたん支払い』サービスの詳細はこちらから:https://settle.point.recruit.co.jp/

リクルートホールディングスではこれからも、働く、学ぶ、住む、結婚、育児、旅、車、趣味や暮らし情報など、 さまざまな場面でユーザーが新しい発見・機会創出できるサービスを提供し、 一人ひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けることを目指していきます。

